

Upokojenci DO v Gradbenem podjetju Grosuplje

V soboto, 9. novembra je bilo v delavskem domu GPG v Ljubljani že tradicionalno srečanje upokojencev Gradbenega podjetja Grosuplje. S takšno potezo DO že vrsto let skrbi za svoje nekdanje delavce.

Od skupnega števila 262 upokojencev se jih je letošnjega srečanja udeležilo kar 113. Omeniti velja, da jih je 47 iz občine Grosuplje in 36 iz ostalih dolenskih pokrajin. Vsako leto se tega srečanja udeležijo tudi veliko upokojencev iz sosednjih republik, kar kaže na to, da po upokojitvi zaradi oddaljenosti ne izgubijo stikov z delovno organizacijo, na katerih gradbiščih in delavskih domovih so v večini prebili večji del svojih ustvarjalnih let.

Ob letošnjem srečanju, že 10. po vrsti, so delavci GPG pripravili kulturni program, katerega je popostril mešani pevski zbor delovne organizacije. Programu je sledilo kosilo v prostoru družbene prehrane. Ob tem so se srečali stari prijatelji in bilo jih je veselj gledati. Toliko iskrenosti in prijetnega počutja je bilo v njih, da je navdušilo slehernega obiskovalca. Prišli so iz Bosne, celo iz Kosova, da vidijo in pokramljajo s svojimi delovnimi tovariši, da vidijo in slišijo, kaj se dogaja v njihovi delovni organizaciji.

Z vsakoletno organizacijo tega srečanja hoče DO ohraniti stike s svojimi delavci tudi potem, ko se upokojijo in po večini odidejo v domači kraj, znano je, da je približno 60% delavcev Gradbenega podjetja Grosuplje iz drugih republik.

Alenka Adamič

DO GUMA

Dejavni na raznih področjih

DO Guma je našim bralcem že dobro znana. Ta uspešni trgovski in proizvodni kolektiv, ki dela v naselju Brezje, pa redno skrbi tudi za nekatera druga področja življenja-urejanje okolja, varovanje kulturne dediščine, pokroviteljstvo podružnični šoli Kopanj itd.

O vsem tem sem se pogovarjal z direktorjem DO tov. Ivom Grbcem. Zaradi velike porabe vode so zavrtali 12 m globoko v zemljo in našli živo vodo, ki je zdaj črpajo in tako razbremenjujejo vodovod. Zelo veliko denarja je DO Guma letos vložila v obnovo podružnične šole Kopanj, katere pokrovitelj je. Šoli so obnovili fasado in napeljali centralno kurjavo. Za ta dela so porabili 200 starih milijonov — sredstva so bila iz sklada skupne porabe, 1% pa iz samopriskveka vseh delavcev Gume iz bruto OD za leto 1985. Tudi nov napis na pročelju je financirala DO Guma. Pomagale so tudi nekateri druge DO — GPG Grosuplje je šoli posodilo gradbeni oder, vrvi je prispevala DO Motvoz in platno, Splošno mizarstvo Grosuplje je zagotovilo 10 starih milijonov. Pri samem delu pa so s prostovoljnimi delom ves čas sodelovali krajanje. Šola Kopanj, ki letos praznuje 120-letnico, je tako dobila ob pravem času lepo podobo.

Nujno potrebno bi bilo urediti cesto od odcepa v Račni do vrha hriba Kopanj. Mogoče bomo o ureditvi te ceste lahko govorili v letu 1986.

Guma usmerja zadnje čase svoje sile v širjenje asortimana za razbremenitev uvoza našega gospodarstva. Proizvajali bodo gumno maso za Black & Decker, ki jo je do sedaj uvažal iz Italije in plačeval zanjo po 200 milijonov lir.

Na dvorišču Gume stoji parna lokomotiva, ki bo kmalu dajala paro za proizvodnjo v DO. Pripeljali so jim jo iz Banovičev. Lokomotiva je lep muzejski primer, zato jo bodo obnovili, da bo prijetnejša očem. Zelo lepo urejena je tudi vsa okolica DO — skupina borov pred pročeljem stavbe, smrečice ob asfaltni cesti, mlinsko kolo, ki se vrti v potoku Bičje ... Mlinsko kolo je staro 185 let, prinesli so ga iz doline Krke, kjer je 180 let opravljalo svoje poslanstvo. DO je pozdravila pobudo KS Grosuplje, da bi ob poti iz Grosuplje do vasi Brezje zasadili simboličnih 88 brez. Pripravljeni so jih kupiti in zasaditi.

Tov. Grbac je povedal, da je njihova delovna organizacija želela dati spodbudo drugim proizvodnim organizacijam, da bi lepše uredile svoje okolje, kakšen dinar pa namenile tudi za širše družbene potrebe.

Naša šola je vesela, da so izbrali prav nas.

Socialni delavec
Dare Erdeljec



Trenutek, ko je pritekla voda na Plešivici. Na sliki so pionirski GD Žalna

Otvoritev vodovodnega omrežja Lobček-Plešivica-Luče

V nedeljo, dne 27. oktobra, ob počastitvi občinskega praznika, smo se zbrali v prijazni vasi na Plešivici v Krajevni skupnosti Žalna.

Ta dan smo slovesno odprli vodo na novozgrajenem vodovodnem omrežju, ki povezuje vasi Lobček, Plešivica in Luče.

Otvoritve so se udeležili izvajalci zelo zahtevnih del na tej celotni trasi t.j. zastopniki Komunalnega podjetja Grosuplje, predstavniki občine Grosuplje, Komunalne skupnosti Grosuplje, ob-

možne vodne skupnosti Ljubljani—Sava in seveda krajanje Krajevne skupnosti Mlačevo in Žalna.

Po končanem govoru predsednika KK SZDL Žalna in direktorja Komunalne skupnosti Grosuplje o pomenu in pridobitvi novozgrajenega vodovodnega omrežja je vodja gasilske pionirske desetine Gasilskega društva Žalna predal raport predsedniku Gradbenega odbora Jožetu Grumu, le-ta pa je dal dovoljenje za svečano otvoritev.

Nepopisno veselje in doživetje vseh navzočih posebno pa še vaščanov vasi Plešivica, ko so pionirji Gasilskega društva Žalna odprli hidrant in izvedli »dvodelni napad« iz novega vodovoda. Visoko je brizgnila voda iz gasilskih ročnikov — veselja in ploskanja ni bilo konca, zakaj tudi ne, saj to se dogodi samo enkrat v zgodovini kraja.

Po končani otvoritvi smo imeli tovariško srečanje izvajalcev del, gostov in krajanov vasi Lobček, Plešivica in Luče, kjer smo obujali spomine na težke situacije in dela na pravkar odprtem vodovodu.

Marsikdo od krajanov si pred meseci ni pomislil ni upal, da bo do občinskega praznika res pritekla tako zaželjena voda. Zagotovila direktorja Komunalnega podjetja Grosuplje pa so se uresničila.

V imenu krajanov se zahvalim vsem organizacijam in ustanovam ter posameznikom, ki so kakorkoli pomagali pri tem velikem in težkem delu.

Posebna zahvala direktorju Komunalnega podjetja Grosuplje, tov. Kraševcu, za strokovno vodstvo in uspešno sodelovanje s Krajevno skupnostjo Žalna.

Jože Hribar

Planinsko društvo Grosuplje

Delo Planinskega društva Grosuplje je v prvem letu delovanja lepo zaživelo. Poleg ustanovnega in rednega občnega zbora so marljivi planinci opravili kar petindvajset akcij. To so bili izleti, vzponi različnih zahtevnosti v bližnje okolice in do naših najvišjih vrhov. Zanimivo je, da je bilo največ udeležencev na najzahtevnejših vzponih — pozimi na Stolu in Poreznu, poleti pa dvakrat na Triglavu. Vsakič je bilo po svoje razpoloženo nepozabno — zaradi lepe narave, zanimivosti, skoraj vedno naklonjenega vremena, zaradi družbe ali dobre organizacije. Delo je bilo opravljeno brez šolanov vodnikov. V letu 1986 bo organizirala Planinska zveza Slovenije tečaj za planinske vodnike. Tako je dana možnost, da se ga udeleži več članov iz Grosupljega.

V jesenskem času sta bili organizirani v PD dve množičnejši prireditvi — planinski piknik v Taborski jami ter sejem rabljene smučarske in druge športne opreme v avli nove šole. Na sejmu je bilo okrog tristo obiskovalcev. S servisom športne opreme iz Domžal je bil sklenjen dogovor o pomoči našim krajanom — smučarjem. Popravilo bo opravljeno v enem tednu. Vabilo objavljamo, namenjen je vsem krajanom, ki rabijo tovrstne usluge.

Pod okriljem društva je bila novembra ustanovljena sekcija smučarjev tekačev. Imajo že trideset članov, vabijo še druge. Organizirali bodo teptanje prog in skupno vadbo v prijetnem vzdušju.

Prizadevni »poznalci« domačega terena so napravili načrt za Grosupljsko peš pot, za katero so že dobili dovoljenje od Planinske zveze Slovenije. Več o tem drugič. Sodelujemo s Turističnim društvom Grosuplje, s šolo. Petnajst naših članov je pomagalo voditi vse učence grosupljske šole na vrhove okrog Bohinjske Bistrice. Sodelovanje bomo še razširili. Učencev in mladine je v PD veliko, skupaj ima društvo že čez 200 članov.

Najbrž v tako kratkem času ne bi bilo opravljenega toliko dela, če ne bi imeli sedaj že utečenega načina delovanja: Vsak četrtek se vsi, ki želijo sodelovati, zbirajo v pisarni KS Grosuplje — brez posebnih vabil, brez dnevnih redov, skoraj brez zapisnikov. Prijateljsko se pogovorijo o opravljenem delu, o načrtih, o zadolžitvah. Komaj je ena sezona mimo, že so polni načrtov za naprej. S tako marljivimi člani jim bo gotovo še marsikaj uspelo v zadovoljstvo posameznikov in skupnosti.

AB



PD. GROSUPLJE vam v sodelovanju s Servisom športne opreme BISKI omogoča možnost servisiranja smučarske opreme po ugodnih cenah.

MONTAŽA, DEMONT., PREMONT. SMUČ. VEZI

BRUŠENJE ROBNIKOV

GLOBINSKA IMBREGNACIJA DRSNE PLOSKVE

POPRAVILO DRSNE PLOSKVE

KRAJŠANJE SMUČ. PALIC

POPRAVILO IZTRGANIH VEZI

LEPLJENJE IZTRGANIH ROBNIKOV IN JEDRA

NOVO!

NANOS KLISTRA ZA VRSTE SNEGA NA TEKAŠKE SMUČI

Sprejem in dvig opreme je pri GLIHA FRANCU — CIKAVA 50

ob PON. 18÷20

in ČET. 18÷20

Vabimo vse krajanje—smučarje, da se poslužite te ugodnosti.



Novo društvo v Grosupljem

V Grosupljem so 6. decembra ustanovili svoje kinološko društvo. Sekcija Grosuplje, ki je doslej delovala v okviru kinološkega društva Krím iz Ljubljane je doslej že uspešno pripravila več tekmovanj in tečajev, tako, da novemu društvu z delom ne bo težko začeti. Seveda pa se spopadajo s pomanjkanjem ustreznih rekvizitov in prostora za vadbo.

Med drugim načrtujejo, da bodo v prihodnjem letu izvedli začetni tečaj šolanja psov, meddruštveno tekmovanje in razstavo nagrajenih psov. Na ustanovnem sestanku so za predsednika društva izvolili Marjana Balanta, za podpredsednika pa Boruta Mišiča.

Članarina bo znašala 130 dinarjev.

Člani društva vabijo vse, ki jih zanima delo s psi, da se jim pridružijo. Sedež društva je v pisarni krajevne skupnosti Grosuplje v Kolodvorski ulici.

Ivo Brečič

Izlet sadjarjev

Sadjarstvo in vrtnarstvo društvo Grosuplje je organiziralo strokovno ekskurzijo z ogledom sadjarstva in vrtnarske razstave v Brežicah. Po dveurni vožnji smo se ustavili v Krškem. Tam so nas prijazno sprejeli in peljali po množičnih nasadih Agrokombinata Krško. Ob ogledu smo opazili hude posledice letošnje pozebe in prisluhnili predavanju o njihovi odpravi. Z velikim zanimanjem smo si ogledali tudi njihovo hladilnico. Po ogledu smo se odpeljali v Brežice, kjer je bila sadjarstva in vrtnarska razstava. Moram priznati, da je bila presentljivo lepo urejena. Na njej smo si ogledali vse vrste sadja in njihov razvoj od najslabših do zelo kvalitetnih sort. Bil je tudi veliko cvetja. Dlje smo se zadržali v prostoru, kjer je bila razstavljena kulinarika. Poskusili smo lahko pristne domače jedi, ki so žal že tonile v pozabo. Nazadnje smo se odpeljali še

v Vrtnarijo Čatež. Tam smo si pod vodstvom vodiča ogledali prostore za gojenje vrtnih in okrasnih rastlin ter lončnic.

Z rezultatom ekskurzije smo bili zelo zadovoljni.

Društvo je organiziralo v sredini novembra prodajo sadik sadnega drevoja. Nabavili smo večje količine jabolk, hrušk, breskev, češenj in sliv ter jih v glavnem tudi prodali. Sadike so bile zelo lepe in velike.

Ivan Janežič

Pionirji osvojili zračno puško

Strelska družina »29. oktober« Grosuplje je 26. 10. 1985 organizirala občinsko tekmovanje v streljanju

z zračno puško za pionirje v počastitev občinskega praznika.

Pokrovitelj tekmovanja je bil Občinski štab TO Grosuplje.

Zmagovalni ekipi SD »29. oktober« I. Grosuplje je komandant OŠTO izročil v trajno last kot posebno nagrado zračno puško Crvena Zastava, najboljši posamezniki pa so prejeli medalje in to: Uroš Hren SD »29. oktober« I s 164 krogi zlato

Jože Škrjanc SD »29. oktober« I s 161 krogi srebrno in

Sebastijan Rozman SD »29. oktober« II s 156 krogi bronasto.

Tekmovanje, ki je z doseženimi rezultati potrdilo, da se oblikuje nova generacija nadarjenih strelcev, bo postala tradicionalna oblika preverjanja dela z mladim rodovom v naši občini.

V naslednjem letu pričakujemo, da bodo tudi strelske družine, katerih pionirji se letošnjega tekmovanja niso udeležili, pripeljale svoje mlade strelce.

JOŽE KOLENC

Gasilska medobčinska vaja

Gasilsko društvo Polica praznuje letos svojo 60 letnico obstoja. Poleti so imeli proslavo, sicer pa so obletnico praznovali delovno. Imeli so več vaj, opravili vrsto preventivnih pregledov, več članov se je strokovno usposabljalo, sodelovali pa so tudi na tekmovanjih. Nazadnje so se odločili tudi za medobčinsko vajo.

Že vrsto let namreč dobro sodelujejo z gasilskim društvom Lipoglav iz sosednje občine Moste—Polje. Tako so se dogovorili in novembra izvedli skupno vajo operativnih članov iz obeh društev. Pri Drobniču so z dvema motorkama izvedli skupno mokro veržno vajo z napadom. Vaja je odlično uspela. Za Polico je bil to tudi preizkus opreme. Pred kratkim so namreč kupili s pomočjo krajanov več različnih vrst cevi.

Po zaključku so sodelujoči analizirali vajo in se dogovorili za nadaljnje oblike sodelovanja.

Ivo Brečič